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Segélyszervezetek karácsonyi akciói 

Hogy a hajléktalanok, nyugdíjasok, kis jövedelműek, nagycsaládosok és a nehéz 

helyzetben élő gyermekek karácsonya is szép és örömteli legyen, sok civilszerveződés és 

segélyszervezett indított jótékonysági akciókat.  

A Szalmaszál a Hajléktalanokért Alapítvány az idén is megtartotta jótékonysági árverését a 

Fővárosi Szociális Központ és Intézményei (FSZKI) által gondozott mintegy kétezer 

hajléktalan javára. Az árverésen magyar művészek és budapesti polgárok által felkínált 

adományok kerültek kalapács alá. Többek között megvásárolhatóak voltak Barcsay Jenő, 

Borsos Miklós, Pór Bertalan, Szántó Piroska és Szemadám György festményei, grafikái és 

szobrai, de 22 ezer forintért új gazdára talált Allen Ginsberg Eörsi Istvánhoz írt kézirata is.  

A legmagasabb árat, mintegy 120 ezer forintot Vinczellér Imre Október című 

olajfestményéért adták. Az aukcióra kínált 153 műtárgyból 80 gazdára talált, így az FSZKI 

1,5 millió forint bevételhez jutott. Mint Szeredás Ágnes, a Szalmaszál Alapítvány 

képviseletében lapunknak elmondta, ez az összeg valószínűleg elegendő lesz ahhoz, hogy 

minden intézményükben álljon egy feldíszített fenyőfa, és alatta mindenkire várjon egy 

élelmiszerekből, meleg ruhaneműből és tisztálkodószerekből összeállított csomag és egy 

meleg vacsora. Az alapítvány azonban továbbra is várja a polgárok természetbeni felajánlásait 

az FSZKI Dózsa Györgyi út 152. alatti épületében. Tájékoztatásuk szerint gondozottaiknak 

nagy szükségük lenne téli ruhákra és bélelt cipőkre, csizmákra. A pénzbeli adományokat az 

ABM-Ambro Bank 10200847-32414598-00000000-as számlaszámán fogadják.  

A Magyar Vöröskereszt budapesti szervezete Arany János utcai helyiségében szociális akciót 

rendez december 9-11. között. Az akció keretében rendkívül alacsony áron gyermek- és 

felnőttruházati cikkeket, tisztasági szereket, lakástextíliát és élelmiszereket kínálnak 

megvásárlásra. Az értékesítésből befolyt összeget ingyenkonyháik működtetésére fordítják. A 

Budapesti Vöröskereszt munkatársai a fővárosban tizenegy helyen osztanak ruhát, a 

hajléktalanszállókon, a szociális otthonokban, a nyugdíjas házakban és kórházakban lévőket 

pedig ajándékcsomagokkal lepik meg. A karácsonyi szociális kampány során a Vöröskereszt 

11,5 millió forint értékben juttat a főváros szegényeinek adományokat, de ahhoz, hogy 

valamennyi rászorulónak segíthessenek, ez a pénz kevés. Ezért kérik, hogy akik természetbeni 

vagy pénzbeli adományokkal szeretnék segíteni szegényebb sorsú embertársukat, 

jelentkezzenek a Vöröskereszt Arany János utca 31. szám alatti épületében. 

A Magyar Ökumenikus Szeretetszolgálat idei karácsonyi akcióját Budapesten, Debrecenben, 

Soroksáron és Miskolcon tartja, melynek köszönhetően mintegy 10 ezer szociálisan rossz 

helyzetben lévő ember juthat segítséghez. A szeretetszolgálat az említett városokban a 

munkanélküliek, a kisnyugdíjasok, a hajléktalanok és nagycsaládosok számára alapvető 

élelmiszereket tartalmazó ajándékcsomagokat oszt szét. December 23-26. között pedig a XIII. 

kerület, Turbina utcai szociális központban naponta több mint 300 adag meleg étel 

felszolgálásával szeretetvendégséget rendeznek azoknak, akik nem tölthetik a karácsonyi 

ünnepeket családjuk körében.  
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